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Posudek vedoucího bakalářské práce 

Student:  Veronika Procházková 

Číslo studenta:  E14110 

Název bakalářské práce:  Migrační a integrační politika České republiky 

Cíl práce: Cílem práce bylo analyzovat vývoj migrační a integrační politiky České republiky 
v kontextu s počtem cizinců přicházejících do země a zhodnotit přínosy a rizika 
integrace. 

Vedoucí práce: Ing. Radka Knězáčková, Ph.D. 

Studijní program: Hospodářská politika a správa 

Akademický rok: 2016/2017 
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Ostatní připomínky k práci 
Bakalantka zpracovávala závěrečnou práci na téma Migrační a integrační politika v České republice. S rostoucím 
počtem cizinců na území České republiky a v souvislosti s migrační krizí v Evropě se problematika vhodně 
nastavené migrační a integrační politiky dostává do popředí. Cílem bakalářské práce bylo analyzovat vývoj 
migrační a integrační politiky a zhodnotit přínosy a rizika integrace cizinců. Práce byla rozdělena do pěti kapitol, 
které na sebe logicky navazují. První kapitola se zabývá teoretickými aspekty migrační a integrační politiky. 
Druhá kapitola představuje proces formování a vývoj migrační a integrační politiky v České republice. Pobytem 
cizinců na území republiky, podmínkami vstupu a základními povinnostmi cizinců se zabývá třetí kapitola práce. 
Čtvrtá kapitola se věnuje především vývoji počtu cizinců v České republice. Integrace je předmětem páté 
kapitoly.  
 
Studentka pro naplnění cíle práce provedla analýzu vývoje počtu cizinců, nejen z kvantitativního, ale i 
kvalitativního pohledu. Důležitou součást pro život cizinců představuje jejich integrace. Studentka se tedy 
věnovala míře zapojení cizinců do pracovního života, zdravotního systému, vzdělávacího systému. 
Charakterizovala činnost neziskových organizací, které se snaží cizincům integraci ulehčit. 
 
Přestože studentka podrobně analyzovala jednotlivé aspekty života cizinců v České republice, jako 
problematické spatřuji zpracování grafů ve čtvrté kapitole práce, kdy přestože bylo v podkapitole 4.1 vymezeno, 
že analyzováno bude období od roku 2005 do roku 2015, jednotlivé grafy analyzují odlišně dlouhé časové 
období. V jednom grafu se také objevují různé typy písma. Rovněž nebyla při zpracování práce použita veškerá 
literatura ze zadávacího listu.  
 
Na základě výše uvedeného hodnocení bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 
 
 

Otázky a náměty k obhajobě 
1) Na straně 53 uvádíte, že za hlavní riziko integrace lze považovat její neúspěšnost, kdy slabá integrace 

do společnosti může vést až ke kriminálnímu chování. Jaká další rizika v neúspěšné integraci 
spatřujete? 

2) Pokud by Česká republika musela přijmout a naplnit kvóty emigrantů stanovené Evropskou unií, jaká 
opatření byste navrhovala zavést do integračního procesu a nastavení integrační politiky, aby proces 
integrace byl co nejúspěšnější.  
 

Závěrečné hodnocení 
Práci doporučuji  k obhajobě. 
Tuto bakalářskou práci navrhuji hodnotit známkou: velmi dobře 
 

V Pardubicích 23.5.2017 

Podpis  ..................................................................  


